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Lukács demokráciája.
Lukács választójogi törvényjavaslata 

ellen a demokráczia nevében intézik a 
leghevesebb és egyszersmind a leg­
igazságtalanabb támadást. Ez a javas­
lat ugyanis nemcsak általában véve 
demokratikus, nemcsak demokratikusabb 
sok tekintetben az egyesület ellenzék 
reformtervezeténél, hanem a magyar 
állam nemzeti jellegének sérelme nél­
kül létesíthető legdemokratikusabb ki- 
terjesztése a népjogoknak.

Erről mindenki megbizonyosod hátik, 
aki elolvassa a törvényjavaslatot és 
annak igen meggyőző erejű indokolá­
sát. A kiterjesztés mértéke akkora, hogy 
a választók száma már az első eszten­
dőben csaknem megkétszereződik, egy 
millióról egy millió kilenczszázezerre, az 
egész népesség lélekszámához viszo­
nyítva 6.9%-ról 10.4%>-ra szökik fel 
s később, a természetes fejlődés rend­
jén magától növekedik tovább.

A további növekedés lehetővé téte­
lénél fogva Lukács javaslata demokra­
tikusabb is, mint az ellenzéké, jóllehet 
az utóbbi két millió négyszázezer pol­
gárt ruházna fel szavazati joggal. Ámde

az ellenzék ezt a számot egyszersminden- 
korra, vagy legalább a jövő reformig 
törvénybe iktatná és igy évtizedekre 
útját állaná a fejlődésnek; ellenben a 
Lukács javaslata értelmében a szava- j 

zók száma folytonosan és korlátlanul ! 
fog gyarapodni a lakosság természetes | 
szaporodásával és a műveltség terjedé­
sével ; ennélfogva rövid idő alatt el 
fogja érni, sőt túl is fogja haladni az 
ellenzék által önkényesen leszögezett 
számot.

A mi viszonyaink közt elképzelhető 
legdemokratikusabb javaslat Lukács ja­
vaslata azért, mert mindenkire kiterjeszti 
a választói jogosullságoi, aki annak ön­
álló gyakorlására műveltsége, érettsége, 
higgadtsága, vagyoni helyzete, élethi­
vatása vagy rendes foglalkozása révén 
képesnek mutatkozik. Ez a szavazati 
jog tehát igazán általános, mert csupán 
olyan feltételtől függ, amelyet mindenki 
betölthet, sőt köteles is betölteni, ha 
egyáltalában hasznos tagja akar lenn* 
a nemzetnek.

Ugyanis Lukács javaslatában a vá­
lasztói jogosultság a harmincz éves kor­
határhoz s egy minimális értelmi czen- 
zushoz van kötve. A magasabb kor­
határt az kívánja meg, hogy a jog-

kiterjesztéssel járó átalakulás ne roha­
mos, hanem fokozatos legyen; de ez 
legkevésbbé sem sérti a demokráczia 
követelményét, mert a mai korhatár 
inkább csak papiroson van meg s igen 
csekély azok száma, akik harmincz év­
nél fiatalabb korban tényleg érettek a 
közjogok gyakorlására; ezeknek pedig, 
vagyis a magasabb képzettségüeknek, 
Lukács javaslata is már huszonnégy 
éves korukban megadja a szavazati 
jogot Végül pedig ezt a korhatárt a 
művelődés terjedésevei bármikor igen 
könnyen lejebb is lehet szállítani.

Még kevésbbé eshetik kifogás alá a 
demokráczia szempontjából az az intéz­
kedés, amely az elemi iskola elvégzé­
sét teszi a választói jog gerinezévé. 
Hiszen már több, mint negyven év óta 
van törvényünk, amely az általános 
iskolakötelezettséget Írja elő; a képzel­
hető legdemokratikusabb felfogás tehát 
az, mely a szavazati jogot éppen oly 
általánossá teszi, mint aminők az állam- 
polgári kötelességek.

A javaslat ellenzői tehát másutt in­
tézzenek ellene támadást, ne a demo­
kráczia szempontjából, mert Lukács 
demokrácziája nemcsak nemzetibb, de 
nagyobb és igazabb is, mint az övék.

iss mmszT'nwjüM*
Irta: Hairy Elemér.

1.
A férfi meglepettel! meredt rá a vendé­

gére.
— Klára! Csakugyan maga az ?
A nő mosolyogva nézett vele farkasszomet,
— Én hát, — mondta és nyugodtan belé­

pett az ajtón.
— Valami baj történt talán ?
— Dehogy. Semmi baj sincs.
— Akkor hát nem értem, — mondta 

őszintén és kereken a férfi, s az ajtó mel­
lől kutatva nézett az asszonyra.

— Mit nem ért ? Hát mi van ebben ? Szé­
pen fogad, mondhatom. Jó, hogy ki nem 
dobott mindjárt.

— Tudja, hány óra vau most ?
— Mit tudom óu az órát 1 Unatkoztam, 

féltem otthon, lementem sétálni; magát lát­
tam kihajolni az ablakon, hát gondoltam, 
hogy feljövök, megnézem.

— Úgy beszel, Klára, mintha déli tizen­
két óra lenne. Jöjjön szépen, hazakisérem.

— Sohse fáradjon még azzal. Éu idejöt­

tem es itt maradok egy kicsit. Megnézem a 
képeit. Vagy megleptem valakivel ?

A férfi türelmetlen mozdulatot tett.
— Klára, akármilyen gyerekes is, lehe­

tetlen, hogy ne tudja, mit tesz ? Éjfél vau. 
És maga itt van nálam, a hol még nappal 
sem volt soha.

— Hát nem is mondom, hogy ez vizit 
ideje, de a jó barátja! csak nem feszélyezik ?

A férfi a felöltője után nyúlt.
— Most már vége legyen ennek az ízet­

lenségnek. Gábor persze nincs otthon ?
— Persze, hogy nincs.
— Ez még nem ok arra, hogy maga éjjel 

kunt járjon. Jöjjön azonnal.
— Már azt nem teszem.
Az asszony belépett a szobába.
— Akárhogy ijesztget is, én ebbe nem 

látok semmit. Otthon az más lenne, Ott 
mindjárt tele lenne a város. De itt Pesten az 
ördög sem ismeri egymást. Különben is fütyü­
lök a csőcselékre. Itt pedig nem érhet ve­
szedelem, hisz maga a legjobb barátunk, — 
mondta és letelepedett a divánra, — Ne 
Űzzön hát ki a szent morál nevében, hanem 
mulattasson egy kicsit, mert rettenetesen 
unatkozom.

A férfi most már könyörgésre fogta a 
dolgot.

— Klárika, én tudom, hogy maga boldog­
talannak érzi magát, hogy ezzel a tettével 
valami rettenetes keserűségnek adott kifeje­
zést, De ez nem méltó magához ős nem 
szép az sem, hogy erre a czélra engem akart 
felhasználni.

— Hát jobb lett volna, ha máshoz me­
gyek el ?

— Nem, — mondta hirtelen a házigazda,
— akkor már jobb volt, hogy idejött. De 
most menjünk innen.

—■ Nem, — mondta hevesen az asszony,
— Engem haza nem ezipei, Borzadok az 
üres szobáktól, Gábor csak négy óra felé 
szokott hazajárni. Ha én három órára haza­
megyek, még egy egész órát többetek 
egyedül.

— És hu ma előbb hazajön ?
A nő vállat vont,
— Nem ismerek magára, a kedves kicsi 

Klárára. Erővel rossz hírét akarja költeni ? 
így akarja helyreállítani a boldogságát ? így 
akarja Gábort megjavítani ?

Az asszony heves zokogásba tört ki.
— Annak már úgyis vége I Boldogtalanná
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POLITIKAI HÍREK.
A budapesti szocziálisíák főkolomposai 

a kormány választójoga ellenében általános 
sztrájkra izgatják a munkásságot. És ezt a 
hóbortos és lelketlen tervet, mely a drága 
ság miatt ezer ős ezer szűkölködő munkás- 
családot sodor nyomorba, az ellenzék tit­
kolt ős nem titkolt örömmel fogadja és 
támogatja.

Emlékezzenek csak vissza a koaliczió 
elemei 1907. és 1908-ra, mikor a választó- 
jogi tervezetüket irattárba telték, mi módon 
jellemezték a szocziálistákat — most a ros.- 
bau szövetséges társukat.

Óva intünk minden jó hazafit, forduljon 
el a mig nem késő, a nemzetköziség alkot­
mányt romboló elemeitől.

A kormány választójogi tervezete a leg­
demokratikusabb. Abban adva van választó­
jog komoly és érett embereknek.

Nem azért kell a választójogot kiterjeszteni, 
hogy a demagógok, neptribuuok avval vissza­
éljenek.

teljes megakadás >. leszi koniolylyá, hanem 
I az a körülmény, hogy miiéin "kban a k<• i- 
! désekbeu, melyeket a török háború felszínre 

vetett, erős nézeteltérések mutatkoznak az 
érdekelt, országok és az európai hatalmak 
között.

HÍREK.
— Kinevezések. A töldmiveleaügyi 

j miniszter Dezső Zsigmoml erdőtanácsos 
c, immel és jeli gyei felruházott főerdő- 
mérnököt erdötaiiác os.-:- Putuoky 

I József nagyeny- dl gazdasági s. felügyelőt 
I felügyelővé, — a pénzügyminiszter ti á- 

m e n t z ytierő abrudbányai adóhivatali elleu- 
őrt főellenőrré, — Szász j ti.sef, vármegyénk 
főispánja P a p p Ambrus jegyzőgyvkoinokot 
bor só mezői anyakönyv vezető- helyettessé ki­
nevezte.

— Iskolák építése Magyarherepén 
ée Diódon. A uagyeiiyedi m. kir, állam 
építészeti hivatal a Mayyarherepén v Diódon 
építendő esy-egy iskolaépület építési mun­
kálataival a megtartott versenytárgyalás

A. liáboru
Azok a hírek, a melyek Londonból, 

Konstantinápolyból, Szófiából és Bukarest 
bői a becsi külügyminisztériumba ér­
keznek, igen kedvezőtlenek és nagyon ko­
molynak tüntetik fel a külpolitikai helyzetet.

Értesülésünk szerint illetékes helyen az 
a vélemény, hogy a szerb bonyodalom ie- 
csendesedése óla még sohasem volt a hely­
zet annyira kiélezett és a háború veszedelme 
annyira közelfekvő, mint most. Az általános 
politikai helyzetet nemcsak a balkáni álla­
mok ügye és a béketárgyalások pillanatnyi

alapján H a n u Jóx- f inavosvásárhelvi ezéget 
bízta meg 17,999'02, illetve IG.95'52 korona 
vállalati összeg me! It.

— Müso ob összejövetel. A Porotes- 
táus Nóegyesüiet ma vasárnap, cl, u. 5 órakor 
a Bethlen-kollégium dinztermében műsoros 
összejövetel! rendez. Belépőjegy a költségek 
fedezésére 50 fül. Műsor; 1. Beteg leány 
dala. Énekli a nóegyesüiet vegyeskara. 2.

I Előadást tavi Berde Sándor lírád! v f. lel­
kész, 3. Énekel Susnek Anna; zonsorán 
kíséri Susnek Olga (Marosujvár). 4, Szaval 
dr. Enye.ii Jenő. 5. Heller; Tarantelle. Két 
zongora- : Elek, Irén és Gál Irén.

— Második vágány építése a m, 
kir. allamvasutak vonalain. A két­
vágányú voualhosszuság a m. kir. államvas. 
utaknái ez időszerűt az összes vonalhosszak­
nak körülbelül 15%-át teszi, A múlt év 
éltjéig d!03'3 km-ből 1216'3 km. voltakét- 
vágányu szakasz. Jelenleg két vágánynak 
a Budapest—Marcheggi, Budapesl — Győri
Budapest—Lawocznei, Budapest—Czegléd_
Szolnoki, Hatvan—Sulgótnijáni, Rákos—Szá­
jul! és tiaiánta—Ujzsoluai vonalak. Építés
alatt államik a Budapest—Zágrábi, Dálja_
Viukovczc.i vonalak. Építés alá kerülnek a
Budapest—Szabadka—Zimouy, Sz aj o 1 
A r a ti—P 1 s k i, Szajol—Püspökladány_Mis­
kolc/—Fülek), Czegléd—Temesvári, Salgó­
tarján—Rutlkai, Győr—Brucki vonal részek 
második vágányai. A második vágányoknak 
költsége az 1913. évre 14.800,000 korona 
összegben van előirányozva.

— A szegény tanulókat eególyezö 
kör a múlt vasárnap vidám teaestélyt ren­
dezett, szép közönség részvételével és igen 
ügyes műkedvelők közreműködésével. A nyi­
tányt a kollégiumi ifj, zenekar pompásan 
játszotta Sükösd Gerő vezetésével, Dr. Berze 
N. Jánosod kiváló közvetlenségével tűnt ki 
dr, Euyedy Jenővel előadott cs aládi jelenet­
ben, Szatmáry Albert az ó ismert humoros 
előadásával és alakításával keltett sok deiült- 
séget, Szabó Andrással együtt. Nagy Árpád 
néhány magyar dal éneklésével ért el jó 
hatást,kellemesen csengő hangjával. Az ifjúsági 
zenekar játéka zárta be a szép műsort és 
következett a vidám teázás táuczczal. A rende­
zés Baranyai Károlyné, U. Kovács Józsefnó 
és Koiosy városi főmérnök érdeme.

-- Uj posta ügynökség. Az Alsó-Fehér
vármegyében Székásveresegyháza községben 
ideiglenesen beszüntetett postai ügynökség 
működését 1913. évi január hó 1-én meg­
kezdette. Nevezett ügynökség kézbesítő körí­

tett, elhanyagol, vége már az én életemnek 
ugv is.

— De rosszal nem lehet jóvá lenni 
semmit.

A férfi szelíden beszóln- kezdett s a vége 
az lett, hogy a nő kisüt szemmel állott föl,

— Jöjjön hát, vigyen haza és bocsássa 
meg, hogy ilyen esztelen voltam.

11.

Másnap este a klub társalgójában két 
férfi beszélgetett együtt. A finom erős szivar 
füstje langyos illattal ülte meg a levegőt, A 
ventilátor nesztelenül pergett fölöttük.

— Igaz, — mondta egyszer beszéd köz­
ben az egyik — te nem is tudsz arról a 
nagy játékról, a mi itt. az éjjel lefolyt.

— Dehogy nem, hisz ón is itt voltam.
A társa meglepetve nézett rá.
— Te itt voltál? Az éjszaka? Ez lohe 

tétlen,
— Mi hihetetlen van ebben ?
— Nem azért. De én azt hittem, hogy 

otthon vagy, hogy társaság van nálatok. Mert 
akkor nem értem . , .

Mit nem értsz ?
Az egyik férfi nyugodtan, szinte unottan 

kérdezte ezt, a másik pedig hideg csodál­
kozással vetette oda :

— Azt, hogy tegnap éjfél után, mikor 
Csőr-izéktől lejöttem, a ti lakástokból egy 
férfit láttam kilépni,

Az első férfi megrezzent. Aztán elmoso­
lyodott,

— Torday volt.
- Igen.
— A legjobb barátunk, A feleségem gyer­

mekkori játszói ársa.
— Na, de kérlelt, éjszaka.,,
— Ej mit; bizonyosan ott vacsoráit, az­

tán elbeszélgettek, úgy vagyunk vele, mintha 
testvérek lennénk. Hagyd ezt békén, öreg,

— Kérlek, ha te nem bánod .,.
— Nem. Nekem jó, hogy az asszonynak 

vau egy önzetlen barátja, a ki nekem is ba­
rátom.

Rá nemsokára egy karc .u, hajlékony fiatal­
ember lép el1 u lársaigóba, kinek hamvas 
ifjú arczán még csupa készség és jóakarat

üli. Megvárta, mig ketten maradtak, s ekkor 
igy szólt az ott maradt férfihoz:

— Gábor, én nagyon megbízom a te Íté­
letedből. Mondd csuk, ha az ember egy jó 
barátjának a házánál valami veszedelmet 
lát, hallgatást paraucsol-e neki a női tiszte­
let kultusza, vagy beszélnie kell a férfi be­
csülete miatt?

A férfi évődve nézte fiatal barátját,
— Egy esetben föltétlenül hallgatnod kel).
— Mikor?
— Ha gondolod, hogy te is sorra kerül­

hetsz az asszonynál.
A másik méltatlankodva rázta meg a fejét.
— Nincs reményed ? Akkor beszélj föl­

tétlenül. Előttünk férfiak előD a férj becsü­
lete a legelső,

A fiatalember elsáppa !t kissé, s Ugyefo­
gyott luvagiassággal mondotta:

— Akkor hát meg kell mondanom, Gábor, 
hogy tegnap éjfélkor feleséged ő nagysága 
Tordayval együtt abból a házból jött ki, a 
hol Torday lakik. A férfi hnzakisérte, én 
nyomon követtem őket, s láttam, hogy Tor 
il.ay nemsokára egyedül jött ki a házatokból.

Minden pénteken friss dunai hal, í ‘! k.é 'V VL'> r i/V/Cl’L’ 
ét szepességi Virsli, mindennap eJ. <?JUZbfc,l
friss szebeni Virsli, prágai so-
dar és esemegekiilönlegességek N Ä G Y E N Y E D.

kaphatók: Telefon 53 sz. ^»4 Főtér.
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Szókásveresegyháza és Tókát községekre 
terjed ki; ellenőrzés és beszámolás tekin­
tetében a balázsfalvi posta-távirda hivatal­
hoz tartozik és forgalmát a Ilalázsfalva és 
Pókafalva közölt közlekedő kocsikltldöuez- 
járat közvetíti,

— A torda—topánfalva—abrudbá
nyal vasút Porrét es Felsőaklos állomásai 
között az e hó 4-iki sziklaomlás következ­
tében beállott forgalomzavar megszűnt, 7-eu 
a teljes forgalom megindult,

— A gyulafehérvári gyilkosság.
Miután a csendórség csaknem teljesen ki­
derítette a tényállást és beszerezte az összes 
közvetett bizonyítékokat, Horváth József 
balázsfalvai csendőrőrmester részletesen és 
alaposan vallatta Rozor Györgyöt. Minden 
kényszer nélkül. Rozor hosszas vallatás után 
beismerte, hogy a bűncselekményt ő követte 
el. Azt állítja, hogy az emlékezetes éjsza­
kán rálőtt az édesapjára, mire az anyja 
felébredt, a ki, mikor látta, hogy mi történt, 
arra kérte fiát, hogy lőj je őt is agyon. Rosor 
vonakodott ezt megtenni, erre az anyja 
saját kezével elmetszette nyakát. Ezután több 
lövést tett feléje. A véres tett után öngyil­
kos akart lenni, de ezt a szándékát nem 
hajthatta végre, mert nem volt több töltény 
a revolverben. E vallomás után Rosort 
Haupt Gusztáv helyettes vizsgálóbíró elé vezet­
ték, a ki jegyzőkönyvet vett fel a vallomás­
ról. Meglepő, hogy Rozor az egész bűn­
cselekmény ódiumát magára vállalja, szerinte 
sem Purkár, sem más nem segített neki a 
bűncselekmény elkövetésében. Nem valószínű, 
hogy ez a vallomás igaz lenne, annyival is 
inkább, mert a Rozor előadásában sok elté­
rés vau az eddig beszerzett bizonyítékukkal 
szemben.

— Köszönet. Dr. J e u e i Elek ref. fő. 
gondnok egy templomi sző n vég be-

Közérdek

szerzésére 140 koronát; Horváth Pál 
bankigazgató a lein pl omfül ési alapra 
50 koronát adományozott. Kedves köteles­
séget teljesítek, mikor ezen adományokat a 
Presbitérium nevében hálásan megköszönöm. 
Jancsó Sándor ref. lelkész,

— Titokzatos repülőgép. Egy repülő­
gépen mar négyszer tettek titokzatos láto­
gatást az esti es hajnali időben Máruiaros- 
ban. Első Ízben mintegy két bet előtt este 9 
órát aj ben jelent meg Huszt fölött a repülő­
gép s berregésevei és hatalmas fényszórójával, 
mely nagy legürt világított be, vonta ma 
guru a figyelmet. A Verchovina fele szállt, 
és a lengyel határ felé tűnt el, A falvakban- 
a babonás orosz nép az erős légi berregésre 
páni félelemmel futott ki házából s mikor 
a fény csóvát meglátta, földrerogyva imád­
kozott és jajgatott: — Itt a világ végei Tüzes 
szekéren jár már fejünk fölött az ördög.

— A kincstári erdészet beruházásai.
A föld niívelésügyi miniszter a kincstári 
erdők jobb kihasználása érdekében a kincs­
tári erdőkben szükséges beruházásokat a 
magántőke és a magántevékenység bevo­
násával kívánja biztosítani. A most tárgya­
lás aiatt levő tervek szerint a kolozsvári, az 
ungvári, a nagybányai, a bustyaházai, a 
szászsebes!, a marmarosszigeti, a zágrábi és 
a susáki kerületekben mintegy hatszáz 
kilométernyi erdei vasút épít sere vau szük­
ség körülbelül huszonnégy millió korona költ­
séggel. Erre nyilvános árlejtés utján fog 
alkalmat adni a magánvállalkozásnak,

— Csodaszer a sebészetben. Carrel 
Alexis amerikai orvos, a Rockefeller-mtézet 
vezetője, hosszú évekig tartó tanulmányozás 
után uj szert, fedezett fel, amely ba véglege­
sen beválik, forradalmat jelent a sebészet 
ben. Arról vau szú, hogy az uj szerrel min­
den sebet négy óra alatt be lehet gyógyítani, 
az eltörött tagokat pedig összeforraszíaui 
és a bőrsebeket is hihetellen gyorsasággal 
sietteti a gyógyulás utján. A gyógyszer leg-
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nagyobbrészt embrionális, vagy felnőtt szár- 
uyasok izmaiból, veséjéből, lepehől készül, 
sőt lakos produktumokból is előállítják. Car­
rel kísérleteinek eddigi ered menyeiből arra 
következtetnek, hogy ezentúl gyógyíthatnak 
olyan hatalmas égési sebeket, amelyek mostan­
ság feltétlenül baláli okozlak. Carrel nagy­
hírű orvos, a ki ebben az évben uverte el 
az orvosi Nobel-díjat, találmányát azonban 
angol es amerikai kollegái meglehetős két­
kedéssel fogadják.

* T olvasóinknak. A kiknek 1—2 éves 
nkácz, gledicsia, gyümölc-f t vadoucz, továbbá 
mindenfele ojtott nemes gyümölcsfára vau 
szükségé, annyival is inkább ajánljuk Utigh- 
váry László faiskoláját Czegléd, mert már 
több mint 27 eve küldi a szélrózsa minden 
irányába évenként 100 000 szarnia a nemes 
gyümölcsfát és millió számra az 1—2 éves 
gledicsia, akácz és mindenféle gysmö.csfa 
vadouc/ot. Árjegyzéket szívesen küld.

* Magyarország közös czimeré- 
nek használatát a magyar kir. belügy­
miniszter a Lloyd H i t el védő Egyesületnek, 
Budapest, Audrássy-ut 24., engedélyezte.

Kisbürkgzdtöl Valériáig. Ez a ozime Rákosi
Viktor uj ifjmági regényének, melynek közlését most 
njévkor kezdette meg Sebök Zsigmand és Aenedk Elek 
képes gyermek-lapja a Jó Pajtas. A pompás humorral 
irt, jó magyar levegőjű regény egyike a kitűnő Író 
legjobb ifjúsági regényeinek, már eddigi részeiben is 
általános érdeklődést kelt. A Jó Pajtás január l'A-ikt 
szamában e regényen kívül meg Lampérth Géza, Rúd" 
nyáezky Gyula éa Benedek Elek írtak verseket. Bér 
Böske és Szemere György elbeszélést, Sebök Zsig uond 
folytatja Dörmögő Dömötör kalandjainak uj sorozatát, 
egy szép kis Bagoly műt mutat be illő díszben, Zsiga 
bácsi mulatságos mókát közölt Osut ra Jánosiról. A rejt­
vények, szerkesztői izenetek egészítik ki a szám gazdag 
tartalmát,

A Jó Pajtás-t a Franklin-táraulat adja ki; előfizetési 
ára negyedévre ‘í korona 60 fillér, fél évre 6 korona, 
egész évre 10 korona. Egyes szám ára 20 fillér. Elő­
fizetéseket elfogad és mutatványszámokat küld a „Jó 
Pajtás“ kiadóhivatala Bunapest IV., Egyetem-uteza 4.

A föl fi megszédült egy pillanatra, meg­
kapta az asztalt, a barátja meg ijedten ka­
rolta át. Erre ő, — kiuzottau —. elmosolyo­
dott, megveregette az ifjú vállát és másnap 
megtörtéül a párbaj.

III.

A szanatóriumban halálra sebesülten fek­
szik a barát. A látogatója kezét szorítja és 
erőlködve beszél :

— így volt, a hogy elmondtam, Klára 
nem akart rosszat, csak egy kicsit hóbortos, 
s a mellőztetés miatt való fajdalom elvette 
az eszét. De vau egy nagy baj, s ez fáj ret­
tenetesen, Hogy milyen színben tűnők ön föl. 
Mert nekem — menyasszonyom van. Nem 
tudja még senki. Könyörgök neked, utazz el 
hozzá, mondd meg neki te magad, hogy nem 
az asszony híréért való álbecsületesség kész­
tet e szavakra, de esküszöm neki, hogy ár­
tatlanul halok meg. Nem vétkeztem ellene, 
őt szerettem és őt szeretem halálomban is,

A látogató megrendülve hallgatja,
— Elmegyek, Ígérem.
— Itt, itt vaunak a gyűrűk nálam, most 

akartam elvinni őket. Add oda te... És 
mondd meg neki, hogy nagyon fáj nekem, 
hogy mások miatt őt nem tehettem boldoggá,

u hogy akartam volna, Mondd meg neki! A 
leány neve ..,

A haldokló arczáu lefolyik a köny, a mig 
az utolsó szavakat elmondja.

IV.
Húsz évvel később X.-éknél nagy este vau. 

Gábuiék is ott vannak. A negyven éves 
asszony bájosabb, mint valaha. Egyesek be­
szélik, hogy a térje fiatalabb korában elha­
nyagolta volna, de erről a mostani társaság 
már nem tud semmit. A házaspár nagyon 
boldog, mindenütt együtt jelenik meg, s a 
férj féltékeny, szerelmes pillantással őrzi 
ma is a feleségét.

Egy nem éppen szén, de feltűnően érde­
kes idősebb leány is vau a vendégek között, 
kinek a megjelenése szeuzáczió számba mehet, 
A társaság zöme szinte ünnepléssel veszi 
körül az eszes és világlátott leányt,

A nő Gáloménak is gyermekkori barát­
nője, a kivel azonban évek óta nem talál­
kozott, mert a vele egyidős leány, mikor 
nem utazik, visszavonultan él a birtokán.

Mikor a társaság intim körre szűkült, 
Gábor bizalmasan fordult a régi barátnőhöz ;

— Mondja csak, Ella, maga, a ki olyan 
kiváló, s annyira más, mint a többiek, hogy

is nem ment férjhez ? Nem talált ugy-e ma­
gához méltót ?

A nő szerényen védekezett,
— Én voltam menyasszony, — mondja 

aztán egyszerűen s egy pillanatnyi habozás 
után álmodozva teszi hozzá:

— Az én vőlegényem hős volt, a ki el­
vérzett.

— Most felültet minket I Hiszen nem is 
volt nálunk háború.

— Nem csak a háború termel hősöket. 
Egy emberpár boldogságáért balt ő meg és 
én osztozni akartam vele a vértauuságbau,

A vendég nyugodtan beszél, de a szeme 
csodálatosan fénylik, úgy hogy Gábor borzon­
gást érez, a mint az ránéz,

— Érdekes leány ez az Ella, csak egy 
kicsit különös, — mondja a kocsiban a fe­
leségének. — Hallottad, hogy mit beszelt a 
mátkaságáról ?

— Ugyan, — feleli elnéző mosollyal az 
asszony — minden vénleáuy életeben vau 
egy halott vőlegény. És ez a bizarr beállítás 
éppen illik az ő külöuködéséhez.

— Igen, — mondja álmosan a férfi — 
ezt úgy nevezik, hogy hisztéria ..,

m

MŰTRÁGYÁT (16% kálimsuperphosphat)
Állandóan aktáron tart WINKLER J A IM 0 S, Nagyenyeden.
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» Caukomájolaj helyett .-ok mindent 
hozunk javaslatba, de tudnia kell mindenkinek, 
hogy a Csukamájolaj! semmi sem pótolhatja, 
mert uiitsem emészt a gyönge gyermek gyomra 
a tápanyagok közül könnyebben, mint a C-u- 
kamajolajt. E könnyű emoszthetőségbeu rej­
lik a titka u tápérteknek, ezért tehát nem 
mást, mint tiszta Csukamájolajt adjunk u 
gyermeknek, mely czélra a Zolláu-fele a 
legkitűnőbb. Üvegje 2 korona Zoltán Béla 
gyógyszertárában Budapesten és a gyógy­
szertárakban.

Elismert legjobb gyártmányok
Lingner György 

nagyenyedi szövőgyárából

előirt gyári árakon kaphatók:
a gyári raktárban Szentkirály utcza 106. sz-, 
Uy Móláaz János éa Társánál Főtér
és a Jfo(mszövetkezetben ,

/ , A U;

(• i-d?
W ■ -
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1
'-A* akihez,, 

gledicsía
. hemes gyümötgsh;,

vadorifczéS szölöve^iörci
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Közérdek

HMMMMEMM
Meghívó.

Az „Űmpolyvölgy! Mészipar és Kőbánya R.-T."

éri rendes közgyűlését
Nagyeuyed város székházáuak nagytermében
1913. évi január hó 31 6n délután 3
órakor tartja meg, melyre a részvényesek 

tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat!
I. Igazgatóság és felügyelő-bizottság évi 

jelentése,
II. Mérleg megállapítása, zárszámadások 

megvizsgálása, a felmeutvéuy megadása.
III. Indítványok.
Nagyeuyed, 1913, január hó 9-én,

to 1-1

Előleges jelentés!
Tiszteletteljesen értesítem Alsó-Fehér 

vármegye úri közönségét, hogy folyó 
hó lö-én Nagyenyeden a Szeidl szálló- 
dában fogászati gyakorlatomat
ismét megkezdem.

Készítek összes a müfogászatban 
előforduló különlegességeket, u. m.: 
arany-, platina- és porczellán fog­
pótlásokat amerikai mód szerint.

Hivatkozva Nagyenyeden már 19 
év óta tapasztalt bizalmukra, kérem 
ezután is szolgálataimat igénybevenni.

Kiváló tisztelettel
Prohászka Sándor,

müfogspecziálistu.

983—1912. végh szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-oz. 

102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az 
erzsíbetv rosi kir. törvéayszék 1912. évi V. 9846. 
számú végzése következtében Dr, Komán Dénes ügyvéd 
által képviselt Albina takarék és hitelintézet javára 
777 korona s jár. erejéig 1912. évi október hó 23-án 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és ielüi- 
foglalt és 158 I koronára becsült következő ingóságok, 
u. m. széna, knkoriozakas, ökrök etb. nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a balázsfalvi kir. járásbíróság 
1912-ik évi V. 465. számú végzése folytán 777 kor, 
tőkekövetelés, ennek 1912. évi junus hó 6. napjától járó 
6% kamatai, és eddig összesen 140 kor. 50 fillérben 
biróilag már megállapított költségek erejéig, Farkastelkén 
leendő eszközlésére 1913. Jauuáur hó 30-ik napjának 
uélelőtti 10 óraja határidőül kitüzelik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly meg jegyzéssel hívat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-oz. 107 és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén a beesáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX- t.-oz. 120. §. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Balázsíalva, 1918. évi január hó 7. napján.

Szigethy Károly,
19 1 — 1 kir. bir. végrehajtó.

3. szám.

Nagyobb mennyiségű (50 — 60 méter­
mázsa) finom faj-alma eladó.

Czim it kiadóhivatalban. 12 2—2

A Nagyrétes dűlőben

egy kihalt szőlő ELADÓ,
Értekezhetni a közjegyzői irodában Molnár 

Albertitól. H 2 — 3

Az igazgatóság.

1161—1912. végrb, szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX, t-cz. 102 

§-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a nagyenyedi 
kir. jáváebiróságnak 1912. évi v. 781. számú végzése 
következtében Dr. Metes Péter ügyvéd által képviselt 
Govsa Stefan 1. Tégy er javára 180 korona és jár. 
erejéig 1912. évi október hó 26-án foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 760 
koronára becsült következő ingóságok, u. m. marhák, 
gabona nyilvános árverésen el adatnak.

Mely árverésnek a nagyenyedi kir. járásbíróság 1912-lk 
évi V. 781/2. számú végzése folytán 180 kor. tőkeköve­
telés, ennek 1912. évi május hó 8. napjától járó 6 % 
kamatai, ‘/s% váltódij és eddig összesen biróilag 
már megállapított költségek erejéig, Felsöotbón az elöl­
járóság házánál leendő megtartására 1913. évi január 
hd 29-ilt napjának délutáni 1 órája haláridőü 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett in­
góságok az 1881. évi LX. t.-oz 107. és 108 
§-al értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén beesáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és felülfogluitatták s azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-oz. 120. §-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Nagyenyeden, 1912. évi deozember hó napján.

Informácziók, inkassók, § 
kétes követelések meg- $ 
váltása, tranzakciók, | 
fizetésképtelen ezégek ^ 
szanálása, egyezségek g 
financzirozása, morato- $ 
riumok kieszközlése és g 
megállapodások létesi- || 

tése, a hitelezők meg- g 
látogatása kapcsán. $

Lioyd §
hitelvédö egyesület ®
Budapest, Andrássy ut 24. g

Telefon 177 - 45, 42-43, 119-11. |j|

SnrgBnjozlm •• Lloydlbue. j—*
gy Közbenjárók dijaztatnak, |j|
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18 1-1
Oajzágó Simon, 

kir. bir. végrehajtó.

Jyj £0 £cd&
£0 7 j%f .

1.f/P££/i:£ *

í^y2fgSSlBte> íd) , J jß •

c) ,/a^toiúÁád sÁ&n#, - Jj 

/náj rHddtmmí'

■yú/idf/’/»A/d/dd vMt/urd.de mirudnt
uUiocd-dádati/*éő ,/uwdtj 
■lton/ /HZnmmátMafljií véd/h

' ^ . , jf/ t,Ú v rt

Főraktár: CIRNER J. JÓZSEF
dohány nagy és különlegességi árudájában,
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Árverési hirdetményi kivonat,
A Vízaknai kir. járáebiróaág mint telekkönyvi ható- 

aág közhírré teszi, hogy dr. Tőrök Pál vízaknai lakna 
végrehajtóiénak Olár Miklós ladámoai lakos végrehajtást 
•zenvedett ellenivégrehajtáai ügyében a kérelem követ­
keztében a végrehajtási árverés 26 kor- 90 fill, tőke, 
ennek 1912 április hó 10 napjától járó 6% kamatai! 
eddig összesen megállapított 65 kor. 70 fill, per- és 
végrehajtási költség, valamint ezen árverési kérésért 
megállapított 19 kor. 76 fillér és a még felmerülendő 
költségek, valamint osatlakozottnak kimondott Nemes 
Zsófia 200 kor. és jár., Nemes Zsófia 40 kor. és jár., 
Vütorul vízaknai takarék és hitelintézet 100 kor. 
és jár. kielégítése végett az 1881. LX. t-oz. 144. §. 
alapján és a 146. §. értelmében a gyulafehérvári kir. 
törvényszék és a vízaknai kir. járásbíróság területén 
levő a ladámosi 202. sztjkvben A + 22, 24, 25 ráz. 
362, 529 633. és 679. hraz. a. foglalt ingatlanoknak az 
529, 680, 681, 632, 633. Olár Miklós nevén álló ‘/„.ad 
löszére 280 kor. 36 fill., — továbbá a fenti végrehaj­
tató javára már részletezett követelése és jár., valamint 
osatlakozottnak kimondott Pop a Marina 10 kor. és jár., 
Nemes Zsófia 200 kor. és Nemes Zsófia 40 kor. és jár., 
a Viitorul vízaknai takarék és hitelintézet 100 kor. 
és jár. kielégítése végett a ladámosi 246. sztjkben A 
+ 1 2. riz. 7. és 665. hrsz. alatt foglalt ingatlanok­
nak az Olár Miklós nevén álló -/„-ad részére 294 kor. 
b6 fill., végül a fenti végrehajtató javára már részlete­
zett követelése ée jár., úgy osatlakoztatottnak kimondott 
Popa Mária 10 kor. és jár., Nemes Zs fia 200 kor, és 
40 kor. tókék és jár,, Viitorul vízaknai takarók és hitel­
intézet 100 kor. tőke és jár. kielégítése végett a 
ladámoai 247. sztjkben A —f— 1. rsz. 447. hrsz. a. fog­
lalt ingatlanok az Olár Miklós nevén álló '/„-ad részére 
78 kor. 83 fill., összesen 663 kor. 36 fillérben meg­
állapított kikiáltási árban elrendeltetik.

Az árverés megtartására határnapul 1913. mtírezlas 
hó 19 napjának d. e. 10 órája Ladámos községháza 
hoz kitüzetik az alábbi feltételek alatt.

1. Ezen az árverésen a hirdetményben körülírt, ingatla­
nok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron el 
nem adatnak és a vevő a bánatpénzt a Vhn. 
26. §-ban említett esetben kiegészíteni köteles.

2. Az árverelni szándékozók az 1908. évi XLl. t.-oz. 21 
S-ában említettek kivételével tartoznak az ingatlanok 
beoiértékéuek 10%-át készpénzben, vagy az 188i. 
LX. t.-oz. 42. §. szerinti óvadékkópes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, vagy a 140. §. értelmében 
a bíróságnál történt elhelyezéséről kiállított szabály- 
sssrü elismervényt átszolgáltatni.

8. Vevő tartozik a vételárt 8 egyenlő részletekben 
ÍO, 46 és 60 nap alatt minden egyes árverési részlet után 
az árverés napjától számítandó 5% kamatokkal együtt 
szabályszerű kérvény mellett a helyi m. kir. adó­
hivatal, mint bírósági letéti hivatalnál befizetni.

4. A bánatpénz az utolsó ré z leibe fog be-záiníltatni.
6. Vevő köteles az ingatlanokat terhelő és az árverés 

napját követő esedékes adókat és átruházási illetéke­
ket viselni.

6. Vevő a megvett ingatlanok birtokába az árverés 
jogerőre emelkedése napján lép és ezeknek haszna és 
ki he ezidótől őt illeti.

7. Vevőnek a vételi bizonyítvány az árverés napjától 
számított 15 nap alatt csak akkor adatik ki, ha utóajánlat 
nem tétetett.

8. A tulajdonjog vevő javára csak a vételár teljes 
lefizetése után fog hivatalból elrendeltetni

9. Ha vevő az árverési feltételek bármelyikének ele­
get nem tesz, a vételárat be nem fizeti, érdekeit felek 
bármelyikének kérelmére az 1881. évi LX t.-oz. 185.
§. szerint vevő veszélyére ée költségére bánatpénzének 
elvesztése mellett újabb árverés fog elrendeltetni.

A kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.
Vízakna, 1912. évi október hó 10-én.

A kiadvány hiteléül
Fehrentheil,

tkkvezető.

Zsakó s. k.
kir. járásin ró.
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köhögés, rekedtség
és elnyálkásodás ellen 
gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái

Éljen!

Megfojt ez az atkozott 
köhögés.

HIRDETÉSEKET h

legjutányosabban felvesz f 
kiadóhivatalunk. y

az étvágyat nem rontják és kitűnő Ízűek 
Doboza 1 és 3 K 
Próbadoboz 50 Ilii

Kapható gyójtytárakban és drogériákban. EELr"meUp&sztillacsak" S
M hamar meggyógyított ©

w Fo ss szétkűidési im'‘ EGGER LEÓ és EGGER !. Budapest, VI,, Révai-U. 12, ®
(§, Kapható: Nagyenyeden: ü. Korács József és Schuller Viktor gyógy tárában S 
f GHi-afchérrárt: Frölich Oszkár, Vlád Virgil és Vértes Miklós SSSS“'. S
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-oz. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
gyulafehérvári kir. törvényszéknek 1911. évi 7494. vh. 
számú végzése következtében dr. Török Pál ügyvéd 
által képviselt vízaknai takarék javára 158 kor. 60 fii], 
s jár. erejéig 1912. évi május hó 16-án foganatosított, 
kielégitési végrehajtás utján le- éa felülfoglalt és 850 
koronára becsült következő ingóságok, a. m. ökrök, 
tehén, ló nyilvános árverésen ejadatnak.

Mely árverésnek a vízaknai kir, járásbíróság 1912-ik 
óvi V. 343. szánni végzése folytán 168 K 60 f. tőke- 
követelés, ennek 1912, évi május hó 31. napjától járó 
6 % kamatai, % % váltódij és eddig összesen 60 kor. 
20 fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig, 
Szókásgyepü községben a községházánál az alperesek 
lakásán leendő megtartására 1913 évi január hó 
-7 ik napjának délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, bogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX t.-oz. 107. és 108 § ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén beosáron 
alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- ée felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-oz. 120. §. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Vízakna, 1912. évi deczember hó 30. napján-

Székely Ármin,
kd 1 1 kir. bir. végrehajtó.
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m
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NAGYSÁP
lm háztartását praktika; in és takarékosáé 
akarja vezetni, akkor nem nélkülözheti a ma­
gyar asszonyok népszerű közlönyét, a Ktlrthy 
hiiiilnó szerkesztésében 19 év óta megjelenő 
„Háztartás“-t. Ha ennek a kiváló folyóirat­
nak hasznos tanácsait követi, akkor büszkén 
mod hatja majd vendégeinek:

a lakásom
berendezésétől a háztartásomban található 
utolsó szegig a „Háztartás“ jó tanácsai figye­
lembe vételével vannak gondozva. Ha még 
nem ismerné ezt a pompás folyóiratot, kérjen 
mielőbb ingyenes mutatószámot a „Háztartás* 
kiadóhivatalától, Budapest, VI.,

Eötvös-utcza 36.
Ha most felévre 6 koronával előfizet a 

„Háztartás“-™, akkor teljesen ingyen és bér- 
meutve kapja meg a Háztartás könyvtára 
mos megjelent pompás 20 kötetét, mely 
Ízlésesen kiállított könyvek valóságos kin­
csesbányája minden müveit és modern 
háziasszonynak.

Az „Első Magyar A íalános
—.. ;———
Biztosító Társaság“

nagyenyeái ügynökségé
ez utón értesíti az érdeklődő közönséget, 
hogy a biztosítás összes ágaira (elet 
tUz jey es betörés) vonatkozó díjfize­
tések Földes Ede ur könyvkereske­
désében eszlcözlendők. Ugyanott a biz­
tosításokra vonatkozó összes felvilágo­
sítás okmegludhatók.

Első Magjai Általínos Biztosit» Társaság
nagyenyedl ügynöksége.

2 szoba, konyha
iFtáluval ellátott telek azonnal 
bőt beadó olcsón, Falszeg-u. 29. 

szám alatt Nf gyenyedeii.
Értekezhetni Felszeg-utcza 25. sz. alatti

243 7-10 v
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Köhögés, reketség és hurut
ellen nines jobb a

Réthy-féle peip lefíi czukorkánál
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan 
Itóthy-főlót kérjünk, mivel sok haszontalan után­
zata van Az eredetinek min- b ,,,__ ,
den daribján rajta van a «Qtfty HéV.
1 doboz ára 60 fill Nngy doboz 1 kor.

MlndonUtt kapható!
Csak Róthy f lét fogadja ak el!
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A „nagyszebeni Általános Takarékpáaztár"
földbirtokra és szilárd anyagból épült b.'-i- és lakliázakr; előnyös föltételek 
mellett a tőketörlesztést és a kamatokat magukban foglaló félévi egyenlő 
részletekben visszafizetendő

törleszteses kölcsönöket
1000 koronán felüli összegekben 10 — 50 évi időtartamra nyújt,

Alsó Fehér és Torda-Aranyos vármegyék területeiről kölcsöukérvények 
Lingner György ur által nyújtandók be.

Bővebb felvilágosításokkal szolgál :
íöd LINGNER GYÖRGY Nagyenyed. Telefon 15.

€7adó ház.
A Tövis utczában 3 szobából és 

mellékhelyiségekből álló ház eladó. 
Czim a kiadóhivatalban megtudható
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orduljon minden érdeklődő

ulyt fektet elsőrendű fajtisze anyagra

ivümölcsfacsemetók
sétányfák. díszcserjék, tűlevelűek, keritésnövények. 

bogyógyömolcsiiok stb.

Szőlőoltványok elsőrendű

európai és amerikai sima és gyökeres vesszők. 
(Oktató diszárjegyzék kívánatra ingyen)

•s#©@®s©esee#eeeM#es®eM##@®e#®s

Egy jó karban levő zongora 
eladó.

Értekezni lehet Malom-utcza 1 sz. alatt,
367 a 7—

A magyarigeni járás főszolgabírójától.

4672—1012. közig. sz.

Pályázati hirdetmény.
Lemondás folytán megüresedett zalatnai 

ktlraljegyzől állásra ezennel pályázatot 
hirdetek.

Felhívom mindazokat, a kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy az 1883. évi I. tcz. 
6. szakasza, illetőleg az 1900 évi XX. tcz, 
3. szakaszában előirt minősítésüket és eddigi 
alkalmazásukat igazoló ék Hiányok kai felsze­
relt. kérvényüket hozzám 1913. évi január 
hó 29-én d. u. 6 óráig nyújtsák be, mivel 
a később érkezetteket figyelembe venni 
nem fogom.

A választást 1913. évi január hó 30-án d. 
e, 10 érakor Zalalnáu a körjegyzői irodá­
ban fogom megtartani.

Ezen állés jövedelme áll: évi 1000 korona 
fizetés, 360 korona lakbér, 340 korona 
személyi pótlék és a zalatnai köraljegyzői 
állásban eltöltött 5 évi szolgálati idő után 
50 korona korpótlék élvezetéből.

Magyarigen, 1912, deczeraber hó 26-áu.
4 3—3 Csuka Domokos, főszolgabíró.

Nagyenyedi Kisegítő Takarékpénztár IT"T.
Részvénytőke

600.000
korona.

Az intézet hivatalos órái 
hétköznapokon: 

délelőtt 9—12 óráig, 
délután 3—4 óráig.

Az Osztrák-Magyar Bank mellékhelye.

Előnyös kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő 
kezességre, értékpapírokra, sorsjegyekre, jóhitelü pénz­
intézetek részvényeire.

Vásárol és elad értékpapírokat.
Letétbe elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értéke­

ket kevés őrzési dij mellett.
Idegen kölcsönöket a legelönyösöbben konvertál.
Váltókat az összeg nagysága szerint legelőnyösebb 

feltételek mellett számitól le.
Állandó betétet a legkedvezőbb kamatláb mellett 

fogad el.

Tartalékalap

400.000
korona.

Üzletfeleink részére 

telefon bevezetve 

14. szám alatt.

® Kitűnő minőségű és legmagasabb szilárdságú Portland -Cementet ajánl olcsó áron a
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